



令和元年 5 月 10 日

各 位

会 社 名 三井倉庫ホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 古賀 博文
(コード：9302、東証第 1 部)
問合せ先 執行役員経理部長 松井 博文
(TEL.03-6400-8006)

(訂正) 「平成 31 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、令和元年5月9日13時30分に発表した平成31年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)について一部訂正すべき事項がありましたので下記の通りお知らせします。なお、数字データに訂正はございません。

記

1. 訂正の内容

訂正箇所は__下線で示しております。

誤	2ページ ②セグメントの概況 (ロ)不動産事業 営業利益は前年同期比14百万円 減 の91億70百万円、営業利益は同69百万円増の51億14百万円といずれもほぼ横ばいとなりました。	正	同左 営業利益は前年同期比14百万円 減 増 の91億70百万円、営業利益は同69百万円増の51億14百万円といずれもほぼ横ばいとなりました。
	28ページ 3. 報告セグメントごとの営業収益、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報 前連結会計年度 (注) 1. (2) セグメント資産の調整額 64,111 百万円は、連結財務諸表提出会社の管理部門に係る資産であります。		同左 セグメント資産の調整額 63,701 百万円は、連結財務諸表提出会社の管理部門に係る資産であります。

2. 訂正の理由

上記箇所の記載表示に誤りが判明したため。

以上